“NO TODO ES UN JUEGO”
Locación: Casa de Diana Suarez			Día: 10 de Marzo de 2019
Talento: Santiago Cerón (Niño)
Diana Suarez (Mamá)
Alfonso Flores (Padrastro)
Cámara: Jonathan Hernández y Marcos Ríos
Guión: Marcos Ríos
Edición: Belgia Vázquez

El niño está jugando en el patio de la casa con una pelota, suena música de fondo alegre y los colores de la pantalla son muy “coloridos”.
El niño observa hacía la dirección de la casa, adentro, asomándose por la puerta esta su padrastro con varios globos, le dice al niño que se acerque de forma que nadie lo mire.
Cuando el niño se acerca el ambiente va cambiando, la música deja de ser tan alegre, el padrastro le dice que si quiere “jugar” con él, y le da un globo con la palabra inocencia escrita. El niño acepta y toma el globo, el padrastro le dice que si quiere globos más bonitos vaya con él.
El niño lo va siguiendo y todo cambia a blanco y negro, cuando lo mete a un cuarto se mira como cierra lentamente la puerta. Saliendo del cuarto pincha el globo de la inocencia.
Cuando el niño va de regreso al patio, lleva varios globos con palabras escritas como “miedo”, “vergüenza”, “pánico”, etc. El niño cansado decide acercarse con su mamá, le dice lo que pasa al oído. En ese momento suelta los globos.
Ahí acaba, y sigue la frase “No todo es un juego, cuando hablen, escúchalos”.
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