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☞S- Sustituiría el seguimiento de las personas.
☞C- Combinaría las charlas y los folletos con videos informativos en todas las redes sociales y medios de difusión a los cuales pueda acceder.
☞A- Adaptaría la propuesta para que llegue a todos los actores sin problemas, con un lenguaje sencillo, claro y específico,    mostrando la realidad desde los dos puntos de vista, tanto para los que defienden a los animales callejeros, como para los que han tenido problemas con los mismos.
☞M- Lo que modificaría es que, en vez de que solo sea una propuesta para mi departamento, también pueda hacerse en todo el país. Si es que esta tuviera éxito, para así poder concientizar a todos.
☞P- Esta misma propuesta serviría para la educación vial y la problemática del tránsito en nuestra ciudad.
☞E- Eliminaría la propuesta de tener solo dos charlas al mes.
☞R- Agregaría cuatro charlas. Dos en zonas rurales y dos en zonas urbanas por mes.




  
  Con este proyecto lo que pretendo es evitar que las personas sigan abandonando animales en la calle (específicamente perros), los cuales generan inconvenientes como accidentes de tránsito (ya que atacan a los transeúntes en la ciudad y generando pérdidas ecónomicas en la campaña al atacar y asesinar ovejas, gallinas, etc).
  Cada mes trataré de hacer cuatro charlas en diferentes zonas del departamento (urbanas y rurales) entregando folletería, pero además crearé videos informativos y los compartiré en todas las redes sociales y medios de difusión a los que pueda acceder. Para esto usaré un lenguaje sencillo, claro y específico, mostrando la realidad desde los dos puntos de vista, tanto para los que defienden a los animales callejeros, como para los que han tenido problemas con los mismos. Porque creo que la solución proviene de ambos lados.
Esta propuesta comenzaría por mi departamento, pero el propósito sería que se pudiera extender a todo el país.
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